本报网址;http://epaper.xsmd.com.cn/ 本版邮箱;xsmdbs1@126.com



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)



山西焦煤职代会工作会精神

聚焦主业,做优做强焦煤产业

进一步广泛推广绿色开采技术体系,从源头实现"减量化"控制;推进集团选煤厂技术升级和智能化建设,实现煤炭加工利用过程的绿色高效。

西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版)

内部资料 免费交流

王玉宝出席太原选煤厂建厂60周年大会

用"五个坚定不移"划重点指方向



10月20日,太原选煤厂召开建厂60周年大会,回顾发展历程,谋划新征程。集团公司党委书记、董事长王玉宝,副总经理王成师出席。王玉宝勉励该厂从转型、改革、民生、人才、党建方面做到"五个坚定不移",实现可持续、高质量发展。

会上播放了《奋进的足迹》电视专题片,回顾了该厂六十年来发展历程。该厂从1959年10月20日建成投产至

今,累计人洗原煤 1.62 亿吨,生产精煤 1.08 亿吨,产品行销河北钢、大唐电、山西焦化等全国各大钢铁、发电、焦化企业,为国家经济建设做出了重要贡献。 先后荣获了全国十佳选煤厂、全国优质高效选煤厂、全国质量标准化选煤厂、国家二级企业、全国安全文化建设示范单位、中华环境友好型企业、全国煤炭系统首批文明单位、山西省文明单位标兵、山西省质量信誉 3A 级企业、山西省

绿化模范单位、省国资委先进党组织等 各级各类荣誉。

王成师在会上指出,该厂是国家"二五"计划重点项目,也是集团公司历史上第一座选煤厂,是西山选煤事业的摇篮。60年来,该厂为集团公司选煤事业做出重要贡献。他希望该厂贯彻"双为"理念,找准着力点,解放思想,奋力创新,努力发展,建设智能化选煤厂,培育西山配煤基地,为企业发展做出更大贡献。

王玉宝在讲话中用"不容易""不简单""不平凡"九个字概括该厂取得的成绩。他指出,该厂为集团公司的建设、改革和发展做出了突出贡献,当前,该厂坚定不移贯彻"双为"理念,已经成为集团公司转型升级的排头兵,展望未来,要加住机遇,贯彻全省能源革命综合改革精神和两级集团公司发展要求,坚定不移推进转型发展,坚定不移全面深化改革,坚定不移改善民生福祉,坚定不移培养人才队伍,坚定不移加强党的建设,实现长远、可持续、高质量发展,继续创造无愧于时代、无愧于历史的新业德

会后,王玉宝一行参观了该厂建厂 60周年展览室、职工创新工作室、调度 室及会议中心。 ●黄河 王钢 10月18日,山西焦煤销售总公司调研组来集团公司,就2020年商品煤、焦资源情况进行调研。集团公司党委书记、董事长王玉宝,副总经理王成师及有关部门负责人参会。

会上,计划处汇报了 2019年指标预计完成及 2020年建议安排情况, 2020年各矿厂、站点资源量情况,商品煤质量 规格变化情况。山西部 煤销售总公司相关等加 就各自分管业务与集团 公司对接。

王玉宝表示,西山煤 电会按照焦煤销售总公司 要求,保质量、保数量、保 销售,围绕山西焦煤大局,做好相应工作。同时,希 望山西焦煤销售总公司帮 助西山开发煤种新功能,寻找合适用户,将现有煤 种更好利用,发挥更大作用,使效益最大化。

调研组表示,会将这次调研情况汇总、上报,细化工作,做好对接,使产、运、销能够更好衔接,为企业做好服务,圆满完成山西焦煤全年销售任务。

山焦销售总公司前来调研2020年商品煤、焦资源情况

太原市常务副市长王立刚调研西山华通水泥固危废综合利用项目

10月15日,太原市委常委、常务副市长王立刚一行到西山 华通水泥有限公司调研固危废综合利用项目,古交市委书记 翟永清,古交市长、市委副书记刘锦春陪同。

西山水泥厂、西山华通水泥有限公司详细介绍了砂石骨料、干混砂浆项目和粉煤灰综合利用项目的进展及发展前景。

王立刚指出,企业发展必须树立和践行"绿水青山就是金山银山"的理念,坚持节约资源和保护环境的基本国策,固危废综合利用的两个项目,在处理固危废保护环境的同时,要创造可观的经济效益,实现企业可持续发展。他要求古交市政府做好企业坚实后盾,为符合绿色发展的企业开辟绿色通道;加快推进优质项目建设,为古交市环境治理和经济发展做出积极努力。

省煤矿工会在集团公司举办群众监督员专场培训班

10月16日,全省2019年第七期煤矿安全群众监督员培训班西山 专场在职工教育中心开班,来自基层各单位的200名群监员参加培 训。山西省煤矿工会主席王宝文,副主席范秀忠出席开班仪式。

范秀忠在讲话中要求准确把握当前安全生产工作面临的新形势新任务,增强做好群众安全生产工作的责任感,高度负责、认真履行,发挥好群监员作用;增强群众安全监督工作的本领,打造素质高、作风硬、守纪律、敢作为的优秀群监队伍;要珍惜机会,认真学习,把学习成果转化到实际工作中,为企业安全生产贡献力量。

此次培训为期两天半,由来自省总工会、省煤矿工会、山西煤矿安全培训中心的老师授课,重点作煤矿安全生产标准化解读,讲解群监员在煤矿安全生产中的作用以及职业病防治、安全隐患排查等内容。

集团公司召开冬季供热工作协调会

10月17日,集团公司召开冬季供热工作协调会,了解"三供一业"供暖改造工作推进情况,协调解决问题。集团公司副总经理王雷英出席。

会上,各单位汇报了今冬 供热准备情况及存在的问题; 公用事业管理局通报了供热 改造情况,安排公建改造对接 等供热工作。

王雷英指出,供暖改造

工作事关群众切身利益,各单位一定要统一思想,高度重视,进一步提高政治站位,既要维护群众权益,又要积极配合政府将好事办好;宽服困难,加大沟通协调力度,主动担当,积极配合改资,主动担当,积极配合改资工程;相关单位要解决好、落实好水、电、燃料、煤等方面的保障问题,确保正常供暖;兴能发电和西山热电承担太

原市部分供热任务,一定要 做好对接协调、设备调试试 准备工作,确保供热期间机 组正常运行;供暖前的相关 工作要处置在关键时间 前,要及时详细地记录供 期间的各种问题,为明年工 作做好充分准备。

随后,王雷英前往西山 热电公司现场调研。

●侯晓燕 郭秀红 曹琼

太原市会计职业技能竞赛

集团公司代表队获团体冠军

10月18日,在太原市 第七届会计信息化暨会计 职业技能竞赛中,集团公司 代表队凭借深厚的业务功 底和默契的团队配合,荣获 团体第一名的好成绩。

这次竞赛共有 45 支企业及政府代表队参加。集团公司代表队除获团体第一外,代表队中的贾小丽、曹婕、李璐分获会计主管、总账会计、资金管理岗位第

一名,王旭、段孟岩分获成本管理、财务管理岗位第二名。

近年来,集团公司高度 重视财会人才队伍建设,不 断创新人才培养方式,以会 计信息化竞赛为抓手,以多 种形式的财务管理培训为

载体,在浪潮财务软件 集中核算、 财务共享中 心建设的推动下,逐步形成 "理论学习+实践操作+技 能提升"的人才培养新模 式,切实加快战略型、业务 型、共享型三支人才队伍建 设,为集团公司高质量发展 提供了坚实的人才保障。

●赵先艳

为面山增光 为焦燥流影